

欢迎您来到水利部网站! 2022年7月26日 星期二

水利部邮箱用户名

请输入密码

登录

EN | 繁 | 无障碍阅读



# 中华人民共和国水利部

Ministry of Water Resources of the People's Republic of China

水利易 SQU

欢迎使用水利部智能搜索

确定



机构

新闻

政务

党风廉政

服务

互动

数据

水知识

监督举报

首页 &gt; 新闻 &gt; 地方水事

## 新闻

- ▶ 时政要闻
- ▶ 水利要闻
- ▶ 新闻发布会
- ▶ 司局直属
- ▶ 地方水事**
- ▶ 媒体之声
- ▶ 专题报道
- ▶ 网上展厅
- ▶ 视频库
- ▶ 图片库

### 青岛市水利系统党员干部下沉一线积极投入全市疫情防控

2022-03-15 20:10 来源：水利部网站

【字体：大 中 小】 打印



本站讯 疫情就是命令，防控就是责任。近日，全国、省市疫情防控视频会议召开后，青岛市水务管理局党组第一时间传达部署，再次动员、迅速行动、全力以赴，广泛动员党员干部、青年志愿者积极参与基层疫情防控，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用、党员模范作用，全力以赴打赢疫情防控这场硬仗。

莱西抗疫前线水务党员冲锋在前。青岛市水务管理局支援莱西参加一线抗疫党员干部，坚决落实组织安排，连日参加管控社区居民核酸检测、秩序维护等疫情防控处置工作。莱西市水利局党员干部，全员参加疫情防控，组成多个小组支援基层社区一线，奋战在疫情管控卡点岗位，以及居民核酸检测、社会秩序维护、居民生活物资保障和小区垃圾清理等岗位，有力展示了水务人的责任担当。

社区基层一线有我水利志愿身影。3月13日下午，根据青岛市水务管理局疫情防控领导小组统筹安排，由局机关党委副书记带队，16名党员干部和青年志愿者，积极参加了宁夏路街道太清路社区居民核酸检测协助疏导工作，引导居民有序排队、积极提示注意事项，帮助提高了核酸检测效率，还重点组织党员干部深入社区楼道单元，逐个单元逐户提示居民参加全民核酸检测，协助社区切实做到应检尽检、全员参与。

水利行业生产线抗疫有序运行。各基层党支部和广大党员干部自觉把抗疫一线作为转作风强能力的课堂和考场，在青岛市各大水库水源地和各个自来水厂，党员干部认真做好供水水质监测，严格规范水厂生产流程，有针对性地加大对出厂水、管网水水质监测力度，确保水厂、泵站、水池等重点区域通风换气和杀菌消毒，为居民生活和经济社会运行提供有效供水保障。在李村河污水处理厂、张村河水质净化厂等各个污水处理厂，党员领导干部带班指导，加大了所辖污水处理厂出水水质监测和厂区消毒力度，确保指标符合要求，严格污泥运输处置，杜绝病毒通过污水污泥传播。目前青岛市各大自来水厂和污水处理厂等，实行严格三级管理，整体运行平稳有序，为广大市民提供了安全供水和良好的水环境。

作者： 责编： 李姗

扫一扫在手机端打开当前页面



访问量统计 | 排行榜 | 网站声明 | 网站地图

京ICP备14010557号 ©中华人民共和国水利部版权所有 主办：水利部办公厅 承办：水利部信息中心

水利部总机：010-63202114 网站联系电话：010-63202558 地址：北京市西城区白广路二条2号

政府网站标识码：bm20000001 京公网安备11040102700040号 投稿信箱：webmaster@mwr.gov.cn



水利部官网